

Prodej pozemku 1432 m², Dolní Morava

Dolní Morava

5 990 000 Kč

za nemovitost

Celková plocha:	1 432 m ²	Druh pozemku:	pro bydlení
Inženýrské sítě:	vodovod; kanalizace; elektrina	Umístění objektu:	klidná část obce
Doprava:	silnice		

POPIS NEMOVITOSTI: Stavební pozemek na Dolní Moravě právě teď v prodeji!

Díky své skvělé poloze je toto místo ideální pro všechny, kdo hledají možnosti bydlení v malebné přírodě zároveň s možností aktivního vyžití. V blízkosti naleznete nádherné přírodní scenérie, které v zimě lákají k lyžařským a dalším zimním aktivitám, v létě k turistice, cykloturistice a třeba i houbaření.

Pouhých pět minut chůze z pozemku vás dělí od Ski areálu „Větrák, který je ideální pro lyžaře a snowboardisty, rodiny s dětmi, ale i vyznavače zážitků s notnou dávkou adrenalinu. 1,5 km je vzdálený vyhlášený Resort Dolní Morava, nabízející hory zážitků, díky němuž budete mít vždy po ruce unikátní Sky Bridge 721, Mamutí bobovou dráhu, Stezku v oblacích, nebo nově vznikající aquapark. 100 m od pozemku je vzdálen obchod s potravinami.

Pozemek má připravené podmínky pro připojení k elektrické síti, vodovodu, kanalizaci i studni, což usnadňuje stavbu a zajišťuje potřebné inženýrské sítě.

Dostupnost pozemku je výborná, jelikož se nacházejí přímo u asfaltové vozovky s výborným přístupem na ni.

Část obce náleží do Národní přírodní rezervace Králický Sněžník, a právě ten je dominantou zdejšího kraje. Pod jeho vrcholem pramení řeka Morava, která celou obcí protéká od severu k jihu malebným údolím, lemovaným z obou stran dvěma zalesněnými hřbety.

Nabízený pozemek je dle historie a povodňové mapy v bezpečné vzdálenosti a výši před případnými povodněmi.

Toto místo představuje skvělou příležitost pro budoucí výstavbu rodinného bydlení nebo rekreačního zařízení, což je v dnešní době v této lokalitě stále vyhledávanější.

Hledáte ideální lokalitu pro svou novou stavbu, kde se můžete uvolnit a užívat si kouzlo okolní přírody? Tento pozemek v těsné blízkosti Resortu Dolní Morava může být právě to, co hledáte.

V případě zájmu o prohlídku nás neváhejte kontaktovat.



Vyřizuje

Michala Holovská

GSM: +420734779579

E-mail: michala.holovska@re-max.cz